
ATA DA 14種　SESSÅo oRDINÅRRA DA　4種　SESSÅo

LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA DA CÅMARA.

MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos vinte e un dias do mes de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, aS

dezessete horas (1 7h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sess6es, foi

realizada a 14a SESSÅo oRDINÅRIA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA 17a

LEGISLATURA sob a Presidencia em exercicio, O Parlamenl紺Wa脆edo Cesino

de Medeiros, e COm OS trabalhos secretariado pela Senhora Vereadora Ari鵬zia

Sasnara de A峰画o Medeiros. Estiveram presentes os Senhores Vereadores:

Ari請zia Sasnara de Ara句O Medeiros, Aye壷ca Angelle Maria de Oliveira Dantas,

Hildebe請o Diniz Silva Nascinento, Hutson Neves Barbosa, Pa血icio Sinderley

Ara向o de Assis e Wa愉edo Cesino de Medeiros. E ausentes os Senhores

Vereadores: Cypriano Pinheiro Medeiros de Ara句O, Itan Lobo de Medeiros e Jos6

Ethel St印han Usando Sales Canuto de Moraes. Havendo qu6則m regl皿e巾al, O

Senhor Presidente, declarou ateita a sess蚤o e deu inicio aos trabalhos. Lida a Ata

da sess奮o a血erior, a Presidencia coIocou a seguinte ata em votap執o: 7a Sessao

Extraordinむia da 4a Sess脅o Legislativa da 17a Legislat町a realizada no dia

14/05伍024, Para leitura e votap蚤o. Nao tendo sido solicitada a ret脆cap執o da ata

no prazo reglmental, a PreSidencia encami血ou para votapao, Sendo aprovada por

unanimidade dos votos dos Vereadores presentes. Em seguida deu in王cio os

trわalhos que que constou do seguinte: EXPEDIENTE: 1 - Do Senhor Vereador

Cypriano Pinheiro Medeiros de Ara血jo - Requerimento nO 25作O24,

SOlicitando ao ExmO. Sr. Prefeito Municipal, Para que SQJa PaCtuado junto ao

SEBRAE o Prograna Leite e Genさtica, eSte que enVOIve consultorias com foco

no melhoramento genさtico dos reba血os bovinos de leite e corte, Visando atender

as necessidades dos produtores do municipio de CmZeta-RN. N5o havendo mais

nada a ser tratado no expediente, PasSOu a apreCia辞O da mat缶ia constar血e da

pauta da sessao. Em fase de血ica discuss如e votacao: PROPOSICÅ0: 1- Da

Vereadora Ari看血zia Sasnara de Ara咄O Medeiro§ - Requerimento Verbal,

SOlicitando a Mesa ouvido o plen名rio, COm fundamento no artigo 95, Parigrafo 2O,

inciso ViI do Regimento Intemo (Resolu拘o nO 38/90), Para que S匂a cousignado

em ata, VOtO de pesar pelo falecimerto do Se血or Joaquim Geraldo de Medeiros,

e que a referida manifestap獄o sqa comunicada a sua familia. E colocado em

discuss各o e vctap叙o; reCebeu seis votos favor加eis e nenhuma al)StengaO -

Proposi9aO Aprovnda. ENCERRAMENTO DA SESSÅ0: Nada mais havendo

a tratar, O Presidente declarou encerrado os tratalhos as dezessete horas e quarenta
竃



e cinco minutos. Para constar, 1avrou-Se eSta ata, que, ap6s lida e aprovada, Ser各

assinada pelos membros da Mesa.

Sala Pedro Vital da C金mara Municipal de Cruzet紅RN, 21 de maio de 2024.

Ver. Wa獲紐edo Cesino de Medeiros Ver.
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